



公交车撞上运水车 司机飞了出去

15名乘客大部分受了伤

“公交车司机发现对面有车子时已经迟了。”昨天中午12点多，一辆南栖线公交车在栖霞大道准备往甘家巷方向转弯时，与一辆运水车迎头相撞，公交车上15名乘客大部分都受了伤，还有人骨折，公交车司机更是被甩出了车外，身上多处骨折。

现代快报记者 孙玉春
实习生 葛翔



撞上运水车，公交车车头变形 现代快报记者 孙玉春 摄

事故地点在栖霞大道通往甘家巷炼油厂的一个三岔路口，当时这辆公交车由市区方向驶来，在这个路口处，公交车应该往岔路上左转弯，结果与对向驶来的运水车发生了碰撞。事故中，两辆车的司机受伤最严重，运水车司机被撞后卡在了驾驶室内，消防队员赶到后撬开车厢才将其救出，经检查，双腿都有骨折。而公交车事发现时左侧车门被撞坏，司机直接被抛到了路上，身上也多处骨折。

在栖霞东瑞医院，现代快报记者见到了事故中的部分受伤乘客。据78岁的任老先生说，他昨天和老伴去市区买东西，回来时他坐在右侧第三个座位，老伴在后面一个位置。当时车子开到路口时，左拐道上有一辆大巴车停下来了，公交司机直接从前面车子的左侧超了出来，准备继续前行。不料由于大巴车遮挡视线，绕出来时就发现迎面来了一辆运水车，随后就“砰”地撞上了。任师傅当即被撞得摔倒在地板上，左侧的两个座位脱落了压

到了他身上，老伴也摔在他身上。送到医院后经检查，老伴的髋骨怀疑有骨折，他也多处擦伤。

据运水车司机郭某称，他当时没有闯红灯，公交车突然冒出来，他只好往右侧打方向，两辆车是斜着撞上的，如果头对头对撞，估计受伤的人就更多了。随后赶到的车队人员称，司机40多岁，当时他被甩出了车。他们判断肯定有一方闯了红灯，但具体是谁还需要等待警方的结论。对于受伤乘客他们会承担相应的责任。

乘客被摔惨了 “摩的”司机下跪求饶

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午3点50分左右，在河西燕山路，一些“黑摩的”司机在路边招揽乘客。一名张姓男子要到河西大街，谈妥价格后，跨上一辆摩托车后座。驶出不远，迎面突然冲过来一辆面包车，摩的司机避让不及，连车带人摔倒在地。张某坐在地上，牛仔裤膝盖蹭破了，摩的司机见状，爬起来骑上车就溜，张某追出五十米，扭住司机不放。司机急了，跪地向张某讨饶。

出事的“黑摩的”挂苏H牌照，司机是名中年男子，他载着张某，一起摔倒在地，肇事的面包车已飞快驶离现场。由于是违规经营，摩的司机担心张某报警，扶起

摩托车，发动起来就跑。张某顾不得膝盖疼痛，起身冲上前，一把抓住摩托车后座。司机却加大油门，继续逃跑。张某死命拉住不放，追出五十米，张某一用劲，摩托车再次摔倒。张某扭住司机，要他赔偿。

“我的裤子摔破了，你说怎么办？”张某喊道。“我又不是故意的，算我倒霉，赔你几十块钱吧。”司机苦着脸哀求。“几十块钱就想打发我，那怎么行？”张某吼道。见无法脱身，司机急了，一下子双膝跪地，向张某讨饶，“都是外地人，苦几个钱不容易，我身上只带几十块钱，要多赔也没有啊。”张某不依，司机只得打电话喊来一个



乘客裤子蹭破，司机下跪求饶
报料人供图

朋友帮忙调解。这个朋友过来一看，与张某认识。经过协商，朋友帮司机垫付了200元，并免费送张某到河西大街。

路过此处的程先生用相机拍下事情的经过。围观者议论，乘坐“黑摩的”太危险，安全没保障，出了事也很难讨说法。

一伙人闯进饭店 捅了人就跑

快报讯(记者 余乐)前晚，溧水三名男子到一家小饭店吃饭，被一伙不明身份的人捅伤。

3月26日晚7点半，溧水珍珠南路川味饭店内，来了三名男子。服务员刚把菜上齐，一名男子接了个电话，三人便起身欲走出饭馆。这时，已经去二楼端菜的服务员，突然听到楼下一声大吼，之后便没了动静。她赶紧下楼，只见三名顾客中有两人已经躺在地上，一人倒在饭店门外，一人倒在一楼卫生间门口，另一名男子歪歪斜斜地站在饭店门口，身上被捅了好几刀。

据饭店服务员描述，站着的那名受伤男子，年纪较大，被捅后挣扎着往饭店里走，身上全是血。坐在一楼的其他客人全被吓跑了。饭店的几名服务员赶紧报

了警，民警赶到现场，将受伤的三名男子送往溧水人民医院抢救。

事发地位于溧水珍珠南路安居苑小区旁。当晚10点多，现代快报记者赶到现场时，出事的小饭店已经关门，门前空地上洒了一摊巴掌大的血迹。晚上12点左右，记者赶到溧水人民医院，得知三名男子有两个还在重症监护室。病区内，一名姓胡的男子正在不断呻吟。几名民警正在做笔录。他看起来有30多岁，正插着氧气瓶挂点滴。医务人员说，胡某身重5刀，除了背部受伤，左肾也被刺破了，随时可能有生命危险。事发后，胡某的姐姐和姐夫也赶到医院。“不知道弟弟招惹了谁？他是老实人，做绿化工作的。捅人者身份不清楚。”

目前，溧水警方正根据饭店门口监控及受害人口供进一步调查。

送外卖的小伙 进了女厕所

快报讯(见习记者 季金晶
记者 顾元森)昨天中午11点多，在河西奥体中心东侧的一栋办公楼，一名小伙进入6楼女厕被发现。女孩同事与大楼物业保安赶到，将他堵在厕所内。

据楼内一家公司的一名女员工说，当时她上厕所时，听到身下有异响，她低头一看，一只手迅速缩回隔壁的挡板。她吓得大叫起来，赶紧穿好衣服，跑回办公室，并打了物业公司电话。

得知有人在厕所内偷窥后，几名同事立即冲到女厕所门口，但厕所大门已关上了，同事们堵在门口。物业公司保安很快赶到，推女厕所的大门时，发现大门已经被从里面反锁。“赶紧把门打开，要不然我们要冲进来了。”保安喊了一会，大门打开了，一名20岁左右的小伙子站在门后，神情尴尬。有人认出，他是附近一家面馆的伙计，面对众

人的质问，小伙子支支吾吾，辩称自己上厕所走错了。但当众人问他为什么把门关上时，他说不出话来。物业公司保安立即报了警。

民警赶到后，到女厕所查看现场。女厕所内共有4个厕所，中间用隔板阻隔，隔板下面有10厘米左右高的空隙。众人分析，小伙子是利用这处空隙偷窥左右两侧的厕位。物业喊来了面馆老板。老板见面前就问小伙子：“不是让你送外卖的吗？怎么去了这么长时间？”小伙子哑口无言。原来，这名小伙子当时的确到6楼一家公司送了外卖。不过，送完外卖后，他便躲到了女厕所内。

在楼内上班的何先生称，这栋办公楼内有不少小公司，来往人员较多。去年隔壁一栋办公楼内曾发生过偷窥事件，不过当时偷窥者跑掉了，监控也没有拍下偷窥者的脸。民警将小伙子带走，做进一步调查。

转了几天 抓到偷点钞机的贼

快报讯(记者 常毅)几天前，市民杨先生在大桥饭店附近吃面条，出来时发现自己刚买的点钞机被偷了。从店家监控录像里，发现小偷是个摩的司机。几天来，杨先生没事就在那附近转，3月26日傍晚，终于抓到了这个小偷。

“1600元买的，还没带回家呢。”提起几天前的失窃，杨先生仍很窝火。当天，他在一家小饭馆吃面，把电动车停在门口，装着点钞机的纸箱就在车篮里。他

觉得一会就出来，应该没事，就只锁了车，没把点钞机拿进店里。吃完出来时，发现车篮空了。幸好旁边有家店门口有摄像头，一查，是这个中年男子偷的。他刚才也在吃面。店里人说，这人面熟，是个摩的司机，经常在这一带载客。杨先生连续转了几天后，终于抓住了小偷。

民警赶到后，小偷承认了自己行窃，还辩解说“以为是苹果，拿回家吃的”。目前，阅江楼派出所正在处理此事。

我家厨房常打开 亲朋好友请进来

把您的爱妻从厨房解放出来

真知味，您待客的家

真知味家宴 惊喜连连

汉中路店: 4-6人套餐[现价188元 原价430元] 8人午市套餐[现价268元 原价488元]

月牙湖店: 点长江三鲜主题宴, 送整桌菜肴: 1200元/桌及以上价位套餐满8桌送一桌、满15桌送两桌(金卡除外)酒水饮料超市价。

迈皋桥店: 自助餐[午餐38元/位 晚餐58元/位] 40多款任您选择, 啤酒无限量畅饮! 团购20位以上更有超大优惠! 各款家宴499元/桌起订, 精彩节目、席位卡、环境布置、签到台均免费!

御尚旬府: 高贵不贵, 营养美味! 点长江三鲜主题宴, 送整桌菜肴; 家宴消费满2000元, 送价值108元现榨纯正鲜果汁一扎(品种任选); 半年内家宴消费五次即可获赠价值3330元的10人套餐免费体验券一张。

泰尚房: 凡来泰尚房用餐每桌赠送价值79元芒果汁一扎, 价值38元精美果盘一份。

新家好宾馆: 现在起办理新家好会员卡, 即可享受门市价7.5折优惠, 另送早餐、送水果、送报纸, 还可以延迟退房哟。

真知味 DELICIOUS RESTAURANT

今春有美味 尽在真知味

亲情提示: 人少点半份菜, 按整份菜肴售价60%收费。